

# İSPİR:"2025 YILI ÇİFTÇİLERİMİZİN KARA YILI OLMUŞTUR.

Kadirli Ziraat Odası Başkanı Hanifi İspir:"2025 yılı çiftçilerimizin kara yılı olmuştur. Don ve kuraklıktan buğday üreticimiz tamamıyla bitmiştir"

Kadirli Ziraat Odası Başkanı Hanifi İspir, çiftçilerin çok zor durumda olduğunu söyledi. Çiftçilerin mağduriyetini gidermek için ithalatın durdurulmasını, çiftçilerin borçlarının bir yıl faizsiz ertelenmesini ve yeniden çiftçilere faizsiz kredi verilmesini talep eden Başkan İspir, "Burdan Cumhuriyet İttifakı yetkilileri Sayın Cumhurbaşkanını Recep Tayyip Erdoğan ve ortağı **Sayın Devlet**

**Bahçeli'ye sesleniyorum.** 2025 yılı çiftçilerimizin kara yılı olmuştur. Don ve kuraklıktan buğday üreticimiz tamamıyla bitmiştir. Ardından kuraklık devam ederken ayçiçeği üreticimizde aynı şekilde etkilenmiştir. Ve yine ardından karpuzunda para etmemesi sebebi ile karpuz üretici çiftçilerimizde tamamen bitmiştir. Geriye mısır ve yer fıstığı kalmıştır. DEVAMI 8'DE



www.silagazetesi.com.tr

silagazetesi@hotmail.com

21 TEMMUZ 2025 PAZARTESİ -SAYI 6331 - K.TARİHİ 04 MAYIS 2004 - TEL: 0328 717 7071-05436066622- FİYATI 5.00 ₺

## KADIRLI CEMEYİNDE AŞURE ETKİNLİĞİ DÜZENLENDİ



Etkinliğe Kadirli Kaymakamı Erdinç Dolu, Kadirli Belediye Başkanı Mustafa Mert Olcar, Emniyet Müdürü Tarık Esad Kahveciler, Siyasi Parti temsilcileri ve kalabalık bir vatandaş topluluğu katıldı. Etkinlikte konuşan Belediye Başkanı Mustafa Mert Olcar, Muharrem ayı vesilesiyle Kadirli Cememizde düzenlenen aşure etkinliğinde bir araya gelmekten mutluluk duyuyorum diyerek "Aynı kazanda kaynayan farklı tatlar gibi; birlik, beraberlik ve kardeşlik duygularımızı pekiştirdik. Allah kabul etsin, lokmalar hak katında makbul olsun. Birlikte nice bereketli sofralarda buluşmak dileğiyle»EFENDİ ERKAYIRAN

## SUMBAS'TA MÜFTÜLÜK VE GENÇLİK MERKEZİ AÇILDI

Sumbas'ta eski Kaymakamlık hizmet binasının İlçe Müftülüğüne tahsis edilmesinin ardından yapılan çalışmalarla Diyanet Gençlik Merkezinde hazır hale getirildi. Sumbas İlçe Müftülüğü yetkilileri, "Yapılan çalışmalarda kurumumuza maddi-manevi desteklerini esirgemeyen devlet büyüklerimizden, hayır sever kadirşinas vatandaşlarımızdan rabbimiz razı olsun. Mevlamız, İlçe Müftülüğümüze ise hayırlı hizmetler yapabilmeyi ihsan eylesin. Yeni İlçe Müftülüğü hizmet binamız ve Diyanet Gençlik Merkezimiz (Genç Ofis) İlçemize, bölgemize ve ülkemize hayırlı olsun." ifadelerini kullandı. YÜKSEL İBİCİOĞLU



## UZM.DR. HAKKI ÖZDOĞAN KADIRLI DEVLET HASTANESİ BAŞHEKİMİ OLDU



Kadirli Devlet Hastanesi Başhekimliğine Uzm.Dr. Hakkı Özdoğan atandı. Uzun Yıllar Kadirli'ye Hizmet Eden başarılı ve sevilen Başhekim Şamil Gerek'in kendi isteğiyle İstanbul'a Atanmasıyla birlikte Başhekimlik koltuğuna Özdoğan atandı. Sayın Hakkı Özdoğan'a yeni görevinde başarılar dilerken, Kadirli Devlet Hastanesi'nde uzun yıllar başhekim olarak görev yapan Uzm.Dr. Şamil Gerek'e de yeni görevinde başarılar diler, ilçemize ve bölgemize yapmış olduğu değerli hizmetlerden dolayı teşekkür ederiz. ZEHRA BALCILAR

## MHP'DEN "KUTLU AHMET KOÇAMAN"A BAŞARILAR..

Kadirli MHP İlçe Başkanı Ömer Samen, beraberinde yönetim kurulu üyeleri ve belediye meclis üyeleri ile Devlet Hastanesi'nde göreve başlayan Belediye Meclis Üyesi Berra Koçaman'ın oğlu Dr. Kutlu Ahmet Koçaman'ı ziyaret ederek, çalışmalarında başarılar dileklerinde bulundu.

Başkan Samen, sosyal medya hesabından yaptığı açıklamada, Koçaman'ı yeni görevinden dolayı tebrik ederek, "Meslek hayatında üstün başarılar dilerim. Genç doktorumuzun halkımıza sağlık hizmeti sunarken göstereceği gayret ve özverinin daim olmasını temenni ederim" ifadelerini kullandı.

Menderes ÖZAT



## ÇİFTÇİ SATAMADIĞI KARPUZU HALKA AÇTI



Sumbas Raşadiye Köyünde bir çiftçi satamadığı yaklaşık 30 dönümlük karpuz tarlasını halka açtı. Raşadiye Köyünde büyük mera yanında bulunan 30 Dönüm karpuz tarlasını halka açtığını söyleyen üreticisi Kader Üzer, "Helali hoş olsun" dedi.EFENDİ ERKAYIRAN

## SUNİ TENSİL MAKİNALI TOPRAK İŞLEME HİZMETİ ALINACAKTIR KADIRLI ORMAN İŞLETME MÜDÜRLÜĞÜ ÖZEL BÜTÇE DİĞER ÖZEL BÜTÇELİ KURULUŞLAR ORMAN GENEL MÜDÜRLÜĞÜ

Savrun Orman İşletme Şefliği 2025 Yılı Suni Tensil Makinalı Toprak İşleme İşi hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır. İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

**İKN :2025/1083962**

- 1-İdarenin  
a) Adı :KADIRLI ORMAN İŞLETME MÜDÜRLÜĞÜ ÖZEL BÜTÇE DİĞER ÖZEL BÜTÇELİ KURULUŞLAR ORMAN GENEL MÜDÜRLÜĞÜ  
b) Adresi :Ş. HALİS ŞİŞMAN MH KAMİL KARA KADIRLI/OSMANIYE  
c) Telefon ve faks numarası :03287182525 - 3287182007  
ç) İhale dokümanının görülebileceği ve e-imza kullanılarak indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
- 2-İhale konusu hizmet alımın  
a) Adı :Savrun Orman İşletme Şefliği 2025 Yılı Suni Tensil Makinalı Toprak İşleme İşi  
b) Niteliği, türü ve miktarı :52 Km Ayrıntılı bilgiye EKAP'ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.  
c) Yapılacağı/teslim edileceği yer :Savrun Orman İşletme Şefliği Sınırları / Kadırlı Orman İşletme Müdürlüğü  
ç) Süresi/teslim tarihi :İşe başlama tarihinden itibaren 120(YüzYirmi) gündür  
d) İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 5 gün içinde işe başlanacaktır.

3-İhalenin

**a) İhale (son teklif verme) tarih ve saati :31.07.2025 - 11:00**

b) İhale komisyonunun toplantı yeri (e-tekliflerin açılacağı adres) :İşletme Müdür Yardımcısı Odası

4. İhaleye katılabilme şartları ve istenilen belgeler ile yeterlik değerlendirmesinde uygulanacak kriterler:

4.1. İsteklilerin ihaleye katılabilmeleri için aşağıda sayılan belgeler ve yeterlik kriterleri ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgileri e-teklifleri kapsamında beyan etmeleri gerekmektedir.  
4.1.1.3. İhale konusu işin yerine getirilmesi için alınması zorunlu olan ve ilgili mevzuatında o iş için özel olarak düzenlenen sicil, izin, ruhsat vb. belgeler, İhale Yetkinlik Belgesi

4.1.2. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren bilgiler;

4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgiler idarece EKAP'tan alınır.

4.1.3. Şekli ve içeriği İdari Şartnamede belirlenen teklif mektubu.

4.1.4. Şekli ve içeriği İdari Şartnamede belirlenen geçici teminat bilgileri.

4.1.5 İhale konusu alımın tamamı veya bir kısmı alt yüklenicilere yaptırılamaz.

4.1.6 Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere sunulan belgenin, tüzel kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ortağına ait olması halinde, Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir veya noter tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartın korunduğunu gösteren belgeye ilişkin bilgiler,

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin belgeler ve bu belgelerin taşıması gereken kriterler: İdare tarafından ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin kriter belirtilmemiştir.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin belgeler ve bu belgelerin taşıması gereken kriterler:

4.3.1. İş deneyimini gösteren belgelere ilişkin bilgiler:

Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamamlanan ve teklif edilen bedelin % 50 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi.

4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:

4.4.1. Ormanlık alanlarda makineli Toprak İşleme, Arazi hazırlığı, Buror Teras yapımı gibi hizmetler

5. Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.

6. İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.

7. İhale dokümanı EKAP üzerinden bedelsiz olarak görülebilir. Ancak, ihaleye teklif verecek olanların, e-imza kullanarak EKAP üzerinden ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.

8. Teklifler, EKAP üzerinden elektronik ortamda hazırlandıktan sonra, e-imza ile imzalanarak, teklife ilişkin e-anahtar ile birlikte ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.

9. İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde verilecektir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekli ile birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.

10. Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.

11. İstekliler teklif ettikleri bedelin %3'ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat vereceklerdir.

12. Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.

13. Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.

14. Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.

15. Diğer hususlar:

İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Diğer Hizmetler/0,80

Aşırı düşük teklif değerlendirme yöntemi : Sınır değerinin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

## KADIRLI'DE AŞURE ETKİNLİĞİ DÜZENLENDİ



Kadırlı'de belediye tarafından muharrem ayı dolayısıyla cuma namazı sonrası vatandaşlara aşure ikram edildi. Belediye Başkanı Mustafa Mert Olcar, Çamlıkahve'de aşure dağıtımını öncesi yaptığı konuşmada, Muharrem ayının İslam dininde ve Türk geleneklerinde örnek alınacak manevi değeri yüksek günler olduğunu söyledi. Olcar, belediye olarak bu tür gelenek ve adetleri yaşatmaya çalıştıklarını belirterek, "Bu ay bizim için çok önemli bir matem ayıdır. Belediye olarak geleneksel hale getirdiğimiz aşure etkinliğimizin, birlik ve beraberliğimizin pekişmesine vesile olmasını diliyorum. Katılım gösteren tüm hemşehrilerime gönülden teşekkür ediyorum." dedi. Aşure duası okunması ve aşure ikramı ile sona eren etkinliğe, Belediye Başkanı Yardımcısı Ali Toker, daire müdürleri, sivil toplum kuruluşları ve siyasi parti temsilcileri, davetliler ve vatandaşlar katıldı. Menderes ÖZAT

## ÇAMLICA DİNLENME BAHÇESİ VE KEBAP SALONU SİZLERİ BEKLİYOR

Kadırlı'de Mahallelinin Yeni Uğrak Noktası: Çamlıca Dinlenme Bahçesi ve Kebap Salonu Kadırlı Tapu Tepesi'nde, Çamlıca Camii'nin hemen yanında bulunan Çamlıca Dinlenme Bahçesi ve Kebap Salonu, mahalle sakinlerinin yeni gözdesi haline geldi. Özellikle yaz akşamlarında serin havası ve doğayla iç içe huzurlu atmosferiyle dikkat çeken mekan, hem büyüklerin hem de çocukların keyifle vakit geçirdiği bir uğrak noktası oldu. Ailelerin çocuklarını gönül rahatlığıyla parkta oynatabildiği ferah ve güvenli ortamı sayesinde, Çamlıca Dinlenme Bahçesi kısa sürede çevre halkının ilgi odağı haline geldi. Misafirlerine çay, közde mısır ve lezzetli kebab seçenekleri sunan işletmenin sahibi Hasan Kabasakal, yaptığı açıklamada şunları söyledi: "Burası mahallemizin ortak alanı gibi oldu. İnsanların akşam serinliğinde nefes alabilecekleri, çocuklarını güvenle oynatabilecekleri bir ortam oluşturmaya çalıştım. Hem çayını içmek isteyenlere, hem kebab yemek isteyenlere hizmet veriyoruz. Aile ortamı bizim için önemli." Her yaştan misafire hitap eden mekan, özellikle yaz aylarında serinlik arayan vatandaşların uğrak adreslerinden biri olmaya devam ediyor. **bülten**



## VALİ YILMAZ, AİLELERİN EVİNE MİSAFİR OLDU



Vali Dr. Erdi Yılmaz, vatandaşlarımızın evlerinde ziyaret etmeye devam ediyor. Bu haftaki ilk ziyaretinde üç çocuklu bir ailenin evine misafir olan Vali Yılmaz, bir diğer ziyaretinde ise dört çocuklu bir aileyi ziyaret etti. Ziyaretlerde Çalışma ve İş Kurumu İl Müdürü Hacı Akkoynlu, Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Müdürü Abdurrahman Sefa Akkoynlu da yer aldı.

Ziyaretleri sırasında vatandaşlarımız ile bir süre sohbet eden Vali Yılmaz, daha sonra yaptığı açıklamada, vatandaşlarımızın iletmek istedikleri bir sorunu ya da talepleri varsa yardımcı olmak için gayret gösterdiklerini belirterek, her zaman vatandaşlarımızın yanında olduklarını ve olmaya da devam edeceklerini söyledi. Vali Yılmaz'ı evinde misafir eden vatandaşlarımız ise ziyaretten çok mutlu olduklarını ifade ederek, Vali Yılmaz'a ziyareti için teşekkür ettiler. BÜLTEN

## İÇME SUYU BORUSUNDA TIKANIKLIĞA NEDEN OLAN KİREÇLENME GİDERİLDİ

Kadirli Karapınar İçme Suyu Birliği tarafından şebekede meydana gelen kireçlenme nedeniyle yaşanan problem giderildi. Birlik'ten yapılan duyuruda "Çiğdemli, Yukarıçıyanlı, Karakütük ve Yenigün köylerine su sağlayan ana isale hattı kireçlemeden dolayı tıkanıklığa ve bu köylerde su sorunu yaşanmasına neden oluyordu. Su sorununun çözümü için personellerimizin çalışmaları devam etmektedir" denildi. İshale hattında tıkanıklığa neden olan kireçlenmenin ne denli olduğu görüntülere yansdı. **ÖMÜR KILIÇ**



## ŞEHİT AİLELERİ VE GAZİLERE YÖNELİK DOĞALGAZDA %50 İNDİRİM



Osmaniye'de şehit aileleri ve gazilere yönelik doğalgazda %50 indirim müjdesi verildi, Akso Doğalgaz ve ASH yetkilileri tarafından bilgilendirme yapıldı.

Osmaniye'de şehit aileleri ve gazilere yönelik önemli bir destek olarak doğalgazda %50 indirim uygulanacak.

Türkiye Harp Malulü Gaziler, Şehit Dul ve Yetimleri Derneği Osmaniye Şube Başkanı İsmail Kaba'ya, Akso Doğalgaz Osmaniye Bölge Müdürü Önder Akyol ve Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Tolga Nacar'dan ziyaret.

Osmaniye'de şehit aileleri ve gazilere yönelik doğalgazda %50 indirim müjdesi verildi, Akso Doğalgaz ve ASH yetkilileri tarafından bilgilendirme yapıldı.

Akso Doğalgaz Osmaniye Bölge Müdürü Önder Akyol ile Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Tolga Nacar, Türkiye Harp Malulü Gaziler, Şehit Dul ve Yetimleri Derneği Osmaniye Şubesi'ni ziyaret ederek, şehit aileleri ve gazilere %50 doğalgaz indirimi sağlanacağını duyurdular.

Şehit Ailelerine ve Gazilere Doğalgazda Yarı Yarıya İndirim

Ziyaret sırasında, şehit aileleri ve gazilere doğalgaz faturalarında yarı yarıya (%50) indirim yapılacağı hakkında detaylı bilgi verildi. Bu önemli destek ve iş birliği için, Akso Doğalgaz Osmaniye Bölge Müdürü Önder Akyol'a teşekkür amacıyla bir plaket sunuldu.

Osmaniye'de şehit aileleri ve gazilere doğalgazda %50 indirim müjdesi verildi, destek sağlandı.

Doğalgaz İndirimi İçin Gerekli Belgeler:

- 1- SGK hak sahipliği belgesi
- 2- Vazife malullüğü durum belgesi
- 3- İkametgah belgesi

Türkiye Harp Malulü Gaziler, Şehit Dul ve Yetimleri Derneği Osmaniye Şube Başkanı İsmail Kaba, yapılan bilgilendirme ve sağlanan destek için Akso Doğalgaz Osmaniye Bölge Müdürü Önder Akyol ve Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Tolga Nacar'a teşekkür etti. BÜLTEN



## OSMANİYE'DE KIBRIS BARIŞ HAREKÂTI 51. YILI ANILDI

Kıbrıs Barış Harekâtı 51. Yıl Anma Programı, Vali Dr. Erdinç Yılmaz'ın katılımıyla Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü Konferans Salonunda düzenlendi. Programa Vali Yılmaz'ın yanı sıra Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Tolga Nacar ve Kıbrıs Gazilerimiz katıldı. Saygı duruşunda bulunulması ve İstiklal Marşımızın okunmasıyla başlayan programın devamında konuşan Vali Yılmaz, "20 Temmuz 1974'de Kıbrıs Barış Harekâtı ile Şanlı Ordumuz, Mehmetçimiz, oradaki kardeşlerimizin can güvenliğini sağlamak, onları yok olmaktan kurtarmak için harekate katılıyor ve hamdolsun başarıyla tamamlanıyor. Cengiz Topel Şehidimiz başta olmak üzere bütün Şehitlerimize ve ebediyete irtihal etmiş Şanlı Gazilerimize Allah'tan rahmet diliyorum. Mekanları cennet olsun. Yaşayan Şanlı Gazilerimize de sağlıklı, hayırlı ömürler diliyorum. Böyle güzel bir programı yaptığı için Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürümüze, personeline ve emeği geçenlere çok teşekkür ediyorum. Şanlı Gazilerimize çok teşekkür ediyorum. Çocuklarımızı burada görmekten çok mutluyum, sevgili çocuklarımıza ve ailelerine çok teşekkür ediyorum." dedi. Vali Yılmaz'ın konuşmasının ardından Kıbrıs Barış Harekâtı'nın tarihi izlerini taşıyan TRT Arşivinden video gösterildi. Program Kıbrıs Gazilerimiz Mehmet Ersoylu, Mail Dağlı, Abuzer Pişkin, Süleyman Doğan ve Şahin Eroğlu ile yapılan söyleşi ile devam etti. Programın son bölümünde Vali Dr. Erdinç Yılmaz, Kıbrıs Gazilerimize şükran plaketi takdim etti. Program günün anısına çekirtilen hatıra fotoğrafıyla son buldu.



## OSMANİYE ESTETİK HEM DE FONKSİYONEL BİR GÖRÜNÜME KAVUŞTU

Osmaniye Belediyesi, kentin en önemli ve işlek arterlerinden biri olan Adnan Menderes Caddesi'ni baştan sona yenileyerek modern şehircilik anlayışına uygun hale getirdi. Fen İşleri Müdürlüğü tarafından yürütülen asfalt ve kaldırım yenileme çalışmaları ile cadde hem estetik hem de fonksiyonel bir görünüme kavuştu. Yeşil Dokunuşlarla Estetik Bir Cadde Yenileme kapsamında Park ve Bahçeler Müdürlüğü tarafından dikilen çınar ağaçları, süs çamları ve dekoratif bitkiler, caddeye doğal bir güzellik kattı. Geniş ve ferah kaldırımlar hem şehir estetiğine katkı sağladı hem de yayalar için yaya dostu bir yaşam alanı oluşturdu. Projenin ilk etabında zemin düzenlemesi tamamlanırken, ikinci etapta sıcak asfalt serimi sona yaklaştı. Çift şeritli olarak düzenlenen cadde, sürücülere konforlu bir ulaşım imkanı sunacak. Aynı zamanda yayalar, geniş kaldırımlarda güvenli bir şekilde yürüyebilecek. Belediye tarafından yapılan açıklamada, "Hiçbir zafere çiçekli yoldan gidilmez." sözleriyle, çalışmalar sırasında gösterilen sabır ve anlayış için Osmaniye'lilere teşekkür edildi. Açıklamada ayrıca, "Gece gündüz demeden, söz verdiğimiz gibi Osmaniye'miz için üretmeye ve hizmet etmeye devam edeceğiz." denildi. BÜLTEN



## KONTROLDEN ÇIKAN BİR TIR ŞARAMPOLE DEVRİLDİ.

Osmaniye'nin Bahçe ilçesinde kontrolden çıkan bir tır şarampole devrildi. Kazada araçta sıkışan sürücü, itfaiye ekiplerinin müdahalesiyle kurtarıldı ve hastaneye kaldırıldı. Bahçe ilçesinde sabah saatlerinde meydana gelen trafik kazasında bir tır şarampole devrildi. Sürücüsünün direksiyon hakimiyetini kaybetmesi sonucu yaşanan kazada araç içerisinde sıkışan sürücü, itfaiye ekipleri tarafından kurtarıldı. Kaza Bahçe Mevkii'nde Meydana Geldi Kaza, Osmaniye-Gaziantep karayolu üzerindeki Bahçe Mevkii'nde gerçekleşti. N.E. yönetimindeki tır, sürücünün direksiyon kontrolünü yitirmesi sonucu şarampole yuvarlandı. Olayı gören vatandaşların ihbarı üzerine sağlık, jandarma ve Osmaniye Belediyesi itfaiye ekipleri hızla olay yerine sevk edildi. İtfaiye Zamanla Yarıştı Kazada tır içinde sıkışan sürücü N.E., itfaiye ekiplerinin titiz çalışmasıyla bulunduğu yerden



çıkarıldı. Yaralı sürücü, ilk müdahalenin ardından Bahçe Devlet Hastanesi'ne kaldırılarak tedavi altına alındı. Kazayla ilgili Soruşturma Başlatıldı

Yetkililer, kazayla ilgili detaylı inceleme başlattı. Sürücünün sağlık durumuyla ilgili gelişmelerin hastaneden yapılacak açıklamalarla netlik kazanması bekleniyor. BÜLTEN

## OSMANIYE DEVLET HASTANESİNE PET-CT CİHAZI KURULDU

OSMANIYE'de daha önce başka illere giderek çektirilmek zorunda kalınan Pozitron Emisyon Tomografisi (PET-CT), artık 900 yataklı Osmaniye Devlet Hastanesi Nükleer Tıp Kliniği'nde hizmet vermeye başlıyor. İl Sağlık Müdürlüğü'nden yapılan açıklamaya göre, PET-CT cihazı 22 Temmuz itibarıyla uzman hekim ve teknik personel koordinesinde hasta kabulüne başlayacak.

PET-CT, özellikle kanser gibi hastalıkların teşhisinde kullanılan ileri düzey bir tıbbi görüntüleme yöntemi olarak öne çıkıyor. Hastalıkların erken teşhisi ve tedavi planlamasında büyük öneme sahip olan bu yöntem, kanserli dokuların tespiti, tedavi sürecinin planlanması ve takibinde kritik rol üstleniyor. Osmaniye'de ilk kez hizmete alınan bu cihazla birlikte, F-18 FDG PET/CT'nin yanı sıra prostat kanserinde kullanılan Ga-68 PSMA PET/CT ve nöroendokrin tümörlerde tercih edilen Ga-68 DOTATATE PET/CT çekimleri de yapılabileceği belirtildi.

İl Sağlık Müdürlüğü'nden yapılan yazılı açıklamada, "Kanserin tanısı ve tedavi sürecinin izlenmesinde kullanılan en gelişmiş yöntemlerden biri olan PET-CT sayesinde, birçok hastalığın erken evrede tespiti mümkün hale gelmekte, böylece tedavi başarı oranları artmaktadır. Bu cihazın hizmete girmesiyle birlikte Osmaniye ve çevre illerde yaşayan hastalarımızın başka şehirlere gitmelerine gerek kalmayacak, bölge halkı için büyük kolaylık sağlanacaktır" denildi. Yeni hizmete giren PET-CT cihazının Osmaniye'ye hayırlı olması temennisinde bulunuldu. (DHA)

## ŞEHİT VE GAZİ AİLELERİ BURSA VE ÇANAKKALE'NİN TARİHİNİ GEZDİ

TÜRKİYE Harp Malülü Gaziler Şehit Dul ve Yetimleri Derneği Osmaniye Şubesi üyesi şehit aileleri ile gaziler ve aileleri, tarihe tanıklık etmek amacıyla Bursa ve Çanakkale'yi ziyaret etti. Gezi kapsamında ilk durak Bursa oldu. Katılımcılar, Bursa'nın manevi atmosferini soluyarak Osmanlı'nın iz bırakan önemli noktalarını ziyaret etti. Panorama 1326 Bursa Fetih Müzesi, Osman Gazi ve Orhan Gazi Türbeleri, Bursa Ulu Camii, Emir Sultan Camii ve Emir Sultan Türbesi gezildi. Ziyaretlerde Bursa'nın tarihi dokusu yakından hissedildi. Ardından Çanakkale ziyaretinde, şehitlerin yattığı mukaddes topraklarda dualar edildi, Çanakkale Destanı'nın yazıldığı topraklar yerinde görüldü. Ziyaret programında Kızılay Müzesi, Namazgah Tabyası, Rumeli Mecidiye Tabyası ve Seyit Onbaşı Anıtı, Soğanlıdere Şehitliği, Şahindere Şehitliği, Anzak Koyu, Conkbayırı, 57'nci Alay Şehitliği ve Akbaş Şehitliği gibi tarihi öneme sahip noktalar yer aldı.

Türkiye Harp Malülü Gaziler Şehit Dul ve Yetimleri Derneği Osmaniye Şubesi Başkanı Gazi İsmail Kaba, yapılan kültür gezisinin önemine değinerek, "Başta aziz şehitlerimiz olmak üzere, ahirete irtihal eden tüm kahraman gazilerimizi minnet ve rahmetle anıyoruz. Ruhları şad, mekanları cennet olsun. Bu anlamlı gezinin gerçekleşmesinde desteklerini esirgemeyen Osmaniye Belediye Başkanımız İbrahim Çenet'e, tur firmasına ve emeği geçen herkese, şehit ailelerimiz, gazilerimiz ve şahsım adına teşekkür ediyorum" dedi. İsmail Kaba, şehit aileleri ve gazilerin, hem tarihi mekanları yerinde görmenin manevi huzurunu yaşadığını, hem de birlik ve beraberliğin pekiştiği dolu dolu bir kültür gezisi gerçekleştirdiğini ifade etti. (DHA)



## DÜZİÇİ -ELLEK BELDESİNDE ASFALTAMA ÇALIŞMALARI SÜRÜYOR !!

Ellek Beldesi Çiraz Mahallesi'nde Sıcak Asfalt Çalışmaları Aralıksız Sürüyor. Beldede devam eden sıcak asfalt çalışmaları hakkında Zekice TV'ye açıklamalar da bulunan Ellek Belediye Başkanı Abbas Yeşildemir: "Beldemizin her köşesini güzelleştirmeye, yollarımızı daha

konforlu ve modern hale getirmeye devam ediyoruz. Çiraz Mahallemizde yürüttüğümüz sıcak asfalt çalışmalarımızı yerinde inceledik; değerli hemşehrilerimizle bir araya gelip görüşlerini dinledik. Mahalle sakinlerimizin memnuniyet dolu sözleri bizlere güç ve moral kaynağı oldu. Bu hizmetin

gerçekleşmesinde emek veren tüm çalışma arkadaşlarıma teşekkür ediyorum, Beldemize ve Çiraz Mahallemize hayırlı olmasını diliyorum. Hep birlikte daha güzel yarınlara erişmek için durmadan, yorulmadan çalışmaya devam edeceğiz." dedi. BÜLTEN



## ANDIRIN'DA KURAN KURSU ÖĞRENCİLERİ MANEVİ ETKİNLİK



15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik Günü vesilesiyle Andırın İlçe Müftülüğü'ne bağlı Cami ve Kur'an kurslarında kurs gören öğrenciler tarafından anma programları düzenlendi. Yaz Kur'an kursu öğrencilerinin ve görevlilerinin katılımıyla gerçekleştirilen programlarda, Kur'an-ı Kerim tilavetleri, ilahiler ve duaların yanı sıra, 15 Temmuz'un taşıdığı manevi anlamı vurgulayan konuşmalarla birlikte hain darbe girişiminde şehit düşen vatan evlatları rahmet ve minnetle anıldı. Duygu yoğunluğunun yaşandığı bu etkinliklerde, milli birlik ve beraberliğin önemi bir kez daha güçlü bir şekilde vurgulandığı ifade edildi. **BÜLTEN**

## BİK GAZİANTEP BÖLGE MÜDÜRÜ ARDA AŞKIN ATANDI

2023 yılında Gaziantep Bölge Müdürü olarak atanan Hikmet Said Güngör, Ankara Bölge Müdürlüğü görevine getirildi. Güngör'den boşalan göreve ise Van Bölge Müdürü Arda Aşkın atandı. Yeni Gaziantep Bölge Müdürü Arda Aşkın, Van, Bitlis ve Hakkari illerinde yerel basının gelişimi adına yürüttüğü çalışmalarla dikkat çekmiş ve takdir toplamıştı. Arda Aşkın Kimdir? 1979 yılında Ankara'da doğan Arda Aşkın, evli ve iki çocuk babasıdır. Selçuk Üniversitesi İletişim Fakültesi Gazetecilik Bölümü'nden mezun olan Aşkın, yüksek lisans eğitimini Sakarya Üniversitesi Sosyal Bilimler Enstitüsü Kamu Yönetimi Ana Bilim Dalı'nda tamamladı. 2009 yılında Basın İlan Kurumu Koordinasyon ve İdare Müdürlüğü'nde memur olarak göreve başlayan Aşkın, 2014 yılında Ankara Şube Müdürlüğü'ne şef olarak atandı. Son olarak Van Bölge Müdürlüğü görevini yürüten Aşkın, şimdi Basın İlan Kurumu Gaziantep Bölge Müdürü olarak göreve başladı. **BÜLTEN**



## ZORKUN YAYLASI ÇOCUK ŞENLİĞİ'NİN 29'UNCUSU YAPILACAK



Osmaniye'de geleneksel hale gelen ve birbirinden coşkulu etkinliklere ev sahipliği yapan Zorkun Yaylası Çocuk Şenliği'nin 29'uncusu yapılacak. Şenlik bu yıl "Aile Yılı" etkinlikleri kapsamında gerçekleştirilecek. "Çocuklarımızı Dijital Riskten Kurtarıp, Sosyalleşmesini Sağlamak İstiyoruz" Osmaniye Belediye Başkanı İbrahim Çenet, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan'ın tensipleriyle 2025 yılının "Aile Yılı" ilan edildiğine değinerek, "2025 yılı boyunca ailenin korunması ve güçlendirilmesine yönelik pek çok proje ve etkinlik planlanıyor. Biz de Zorkun Yaylası Çocuk Şenliği'ni bu yıl 'Aile Yılı' temasıyla düzenliyoruz. Amacımız; çocuklarımızın dijital risklerden uzak, ailesiyle birlikte yayla kültürünü deneyimlemesi, geleneksel oyunları öğrenmesi ve yaşatlarıyla takım ve bireysel yarışmalar sayesinde sosyalleşmelerini sağlamak. Göreve geldiğimizde geçtiğimiz yıl büyük bir heyecanla gerçekleştirdiğimiz bu şenliği, bu yıl daha da kapsamlı ve coşkulu bir şekilde organize etmek istiyoruz." ifadelerini kullandı. 20 Farklı Dalda Yarışma, Kültürel Etkinlikler, Animasyon Gösterileri, Konserler, Şişme Oyun Alanları, Sürpriz Eğlenceler. Şenlikteki etkinlikler hem çocuklara eğlence imkanı sunacak, hem de yetişkinlerin eğlenmesine katkı sağlayacak. 29. Zorkun Çocuk Şenliği 8-9-10 Ağustos 2025 tarihleri arasında, Zorkun Şenlik Tepesi'nde gerçekleştirilecek. **BÜLTEN**

## VALİ YILMAZ ESNAFLARI DİNLEDİ ÇÖZÜM İÇİN ÇABA GÖSTERİYORUZ

Osmaniye Valisi Dr. Erdiñç Yılmaz, esnaf ziyaretinde vatandaşlarla yakından ilgilenerek sorun ve talepleri dinledi, çözüm için çaba gösterdiklerini belirtti. Osmaniye Valisi Dr. Erdiñç Yılmaz, Osmaniye esnafını ziyaret ederek vatandaşlarla samimi sohbetler gerçekleştirdi. Talepleri dinleyip çözüm için notlar alan Vali, devletin her zaman milletin yanında olduğunu vurguladı. Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, Osmaniye esnafını ziyaret ederek vatandaşlarla sohbet etti, taleplerini dinledi. Osmaniye Valisi Dr. Erdiñç Yılmaz Esnaflarımızı Ziyaret Etti. Esnafların ve vatandaşların hatırlarını sorarak bir süre sohbet eden Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, ziyaretinin sonunda yaptığı açıklamada, "Ziyaretlerimiz sırasında vatandaşlarımızın hatırlarını soruyoruz; bize iletmek istedikleri bir sorun ya da talepleri varsa dinliyor, yardımcı olabilmek için elimizden gelen gayreti gösteriyoruz. Her zaman vatandaşlarımızın yanındayız." diye ifade etti. Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, esnafı hayırlı ve bereketli işler diledi. Ziyaretten duydukları memnuniyeti ifade eden esnaf ve vatandaşlar Vali Dr. Erdiñç Yılmaz'a teşekkür ettiler. **BÜLTEN**



## BAŞKAN OLCAR "SÜTÇÜ İMAM CADDESİNE ASFALTLA BULUŞTURUYORUZ"



Kadirli Belediye Başkanı Mustafa Mert Olcar, Sütçü İmam Caddesinin asfaltlama çalışmalarına başlatıldığını söyledi.

Caddemizi adına yakışır bir şekilde yapıp vatandaşlarımızın hizmetine sunacağız diyen Başkan Olcar " Andırın Caddesini NATO Yoluna bağlayan ve çok kullanılan Derviş Paşa Mahallesi Sütçü İmam Caddesinin Parkelerini sökerek asfalt çalışmalarına başladık. Tam Yol ileri ve eski yollar mazide kaldı sloganı ile eski yolların asfaltlanmasına devam edeceğiz" dedi.

Başkan Olcar, sökülen parke taşlarını vatandaşlarımıza ve isteyen kurumlarımıza veriyoruz diyerek özveriyle çalışan Fen İşlerimiz başta olmak üzere tüm mesai arkadaşlarımıza teşekkür ediyorum dedi

**BÜLTEN**

## KADIRLI'DE AYÇİÇEĞİ HASADI BURUK BAŞLADI.

Kurak seyreden havalardan dolayı mahsulünden zarar eden çiftçi Fatih Gök, mahsulün biçer parasını bile karşılamadığını ifade etti. Gök, "Kuraklıktan dolayı verim alamıyoruz bittik bu durumda. Şu an kellelerimiz bomboş. Bu sene çok zarar ettik. Buğday ektik buğdayı bozduk, yerine ayçiçeği ektik ayçiçeği de zarar, çiftçi kan ağlıyor" dedi.

Osmaniye'nin Kadirli ilçesi Cıgıcık Köyü'nde ayçiçeği hasadı yapan çiftçi kurak hava yüzünden mahsulünün para etmediğini biçer parasını bile karşılamadığını ifade etti. Çiftçi Fatih Gök, ANKA Haber Ajansı'na yaptığı açıklamada şöyle konuştu:

"2025 yılı ayçiçeği hasadına başladık ama ayçiçeğimiz bu durumda çok kötü.

Kuraklıktan dolayı verim alamıyoruz bittik bu durumda. Şu an kellelerimiz bomboş. Bu sene çok zarar ettik. Buğday ektik buğdayı bozduk, yerine ayçiçeği ektik ayçiçeği de zarar, buğday da zarar bu sene, çiftçi kan ağlıyor. Bitik durumdayız. Şu şartlarda kilosunu 25 liraya düşmemesi lazım. Şu an 22 lira falan diyorlarmış ama verim hiç yok. 50 kilo ile 100 kilo arasında oynuyor, burası 10 dekar. Şu an 15 bin liranın üzerinde, tabii gübresini falan saymıyoruz gübreyi de sayarsak 20 bin lirayı geçiyor masrafım.



Taban gübresi, üstüne attığımız gübre zehirleri yani zarar, kökü zarar.

"Kuraklık ayçiçeğini de vurdu"

Geçen sene buğday ekmiştik buğdayı bozduk yerine ayçiçeği ektik kuraklıktan dolayı. Kuraklık ayçiçeğini de vurdu, zarardayız şu an. Kelleler bomboş bakınsana, üzve gibi. Biçtiğime değmez ama insanlar böyle görünce 'o kadar varlık içerisinde biçtiremedi mi' demesinler diye biçtiyoruz. Çiftçi bitik durumda şu an. Biz buraya 15-16 bin lira masraf ettik 200 kilogram gelse, 4 bin 400 lira para yapıyor çok zarar. Eksideyiz yani, işin içinden çıkamıyoruz. Bir daha ekmeyi düşünmüyorum. Çiftçiliği bırakmayı düşünüyoruz." **BÜLTEN**

## SILA GAZETESİ

21 TEMMUZ 2025 PAZARTESİ SAYI : 6331  
KURULUŞ : 04 MAYIS 2004 - YIL : 21

**YEREL SÜRELİ YAYIN**  
PAZARTESİ VE PERŞEMBE GÜNLERİ ÇIKAR

Fatih BALÇILAR  
Kurucu Sahibi

SORUMLU  
YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ  
Ömür KILIÇ

**YÖNETİM YERİ**

Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22  
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANİYE

**DAĞITIM**

Köşeler Ticaret Savrun Mahallesi Derviş Paşa Caddesi  
No:89 - Kadirli / OSMANİYE

Tobacco Shop ve Tütün Evi 7 Mart Mahallesi  
Andırın Caddesi No:54 - Kadirli / OSMANİYE

**BASKI**

7 Mart Ofset Matbaacılık  
Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22  
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANİYE

Web Sitesi

e-mail

www.silagazetesi.com.tr / silagazetesi@hotmail.co

Bu gazete basın meslek ilkelerine  
uymaya söz vermiştir.

**ULUSAL ELEKTRONİK TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ**

e-Tebliğat Adresi:15475-74521-45990

**YAZILAN YAZILAR YAZARINI BAĞLAR**

**HUKUK DANIŞMANIMIZ**  
Av. Yavuz YAKIT  
Av. Yıldırım ECİNNİ

**DİZGİ**  
Sila Gazetesi  
0543 606 66 22

**FİYATI 5.00 ₺**

## ZEYDAN KARALAR'DAN "BAŞKAN OLCAR" A SELAM VAR..

İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığınca, İstanbul Büyükşehir Belediyesine yönelik yürütülen soruşturma kapsamında tutuklanan Adana Büyükşehir Belediye Başkanı Zeydan Karalar, desteğinden dolayı Kadirli Belediye Başkanı Olcar'a kendi el yazısı ile kaleme aldığı mektup gönderdi.

Başkan Olcar, sosyal medyadan yaptığı paylaşımında şu ifadelerle yer verdi:

"Adana'nın onurlu Başkanı Zeydan Karalar, Silivri'den Osmaniye'ye, Kadirli'ye, bizlere selam gönderdi. Kendi el yazısıyla kaleme aldığı bu mektup, sadece bir selam değil; direnişin, halkına olan sevginin ve haklı bir davanın sesi...

Zeydan Başkan'ın bu zor günlerde bile Çukurova'nın insanını unutmaması, biz genç başkanlar için de bir yol haritasıdır.

Dayanışmayı büyüteceğiz. Bu karanlık günleri hep birlikte aşacağız.

Bu satırları burada paylaşmak, bir vefa



borcudur.

Selamını aldık Başkanım, bizden de size ve tüm yol arkadaşlarımıza kucak dolusu selam olsun." **BÜLTEN**

## ZAFER PARTİSİ KADIRLI'DE "MUSTAFA İNANÇ" DÖNEMİ..



Zafer Partisi Kadiri İlçe Başkanlığında sağlık sorunları nedeniyle görevinden ayrılan Tayfur Çağlar'ın yerine Mustafa İnanç getirildi. Kadiri İlçe Parti binasında İl Başkanı Arınç Ulaşır, Başkan Yardımcısı Ali Tabak, Başkan Yardımcısı Baturay Başaran ve Genel İdare Kurulu Üyesi Atakan Ertuğ'un katılımıyla gerçekleşen devir teslim töreninde Mustafa İnanç'a başarılar dileğinde bulunuldu. Zafer Meşalesini Tayfur Çağlar'dan devralan Mustafa İnanç, "Tayfur başkanımızdan görevi devralmaktan onur duyuyorum. Görevimizi layıkıyla yerine getireceğimize Kadirli hemşehrilerimizin şüphesi olmasın. Zafer yakındır. Bizleri yalnız bırakmayan birbirinden değerli misafirlerimize çok teşekkür ediyoruz" ifadelerini kullandı. Mazbatasını alarak Kadiri İlçe Başkanlığı görevine başlayan Mustafa İnanç'a çalışmalarında başarılar diliyoruz. MENDERES ÖZAT



## KADIRLI'DE HAFIZLIK BELGESİ ALINDI

Kadiri İlçe Müftülüğü, Diyanet İşleri Başkanlığı tarafından gerçekleştirilen Hafızlık Tespit Sınavında başarı göstererek hafızlık belgesi almaya hak kazanan öğrencileri tebrik etti. Açıklamada, sınavı kazanan gençlerin yanı sıra onları yetiştiren Kur'an kursu öğretmenleri ve ailelerine de teşekkür edildi. Müftülük tarafından yapılan yazılı açıklamada şu ifadeler yer verildi: "Diyanet İşleri Başkanlığımız tarafından yapılan Hafızlık Tespit Sınavında başarı göstererek hafızlık belgesi almaya hak kazanan öğrencilerimizi gönülden tebrik ediyoruz. Bu kutlu yolda büyük bir azim ve sabır ile yürüyen evlatlarımızı, onları yetiştiren fedakâr Kur'an kursu öğretmenlerimizi ve en büyük

destekçileri olan ailelerini yürekten kutluyoruz. Rabbimizden kendilerine ilim ve ihlas üzere bir ömür diliyoruz." Kadiri İlçe Müftülüğü, hafızlık sınavında başarılı olan öğrencileri tek tek açıkladı: Cavidan Benlıdayı Kur'an Kursu'ndan: Ahmet Şamil Yüce Yusuf Gedik Resul Büyükkçe Zeliha Kastal ve Uslular Kur'an Kursu'ndan: Sebahat Betül Doğru Ayşenur Yakar Sara Alvan Kawthar Al Mohammad Fatime El Betul El Mohammed Kadiri İlçe Müftülüğü, bu önemli başarıyı "Kur'an ile taçlandılar" sözleriyle duyurdu.

BÜLTEN



Fatime El Betul El MOHAMMED

## İSPİR: "2025 YILI ÇİFTÇİLERİMİZİN KARA YILI OLMUŞTUR.

Son alınan kararlarla mısırdaki sıfır vergi ile beş yüz milyon ton ithalat kararı alınmıştır. Eğer bu ithalat durmazsa mısır üreticimizde büyük bir darbe almış olacaktır. Burdan Cumhur ittifakına sesleniyorum; bu çiftçilerimiz girdi maliyetlerinin yüzde yüz arttığı bir dönemde buna rağmen inadına üretim yapmaya devam etmektedir. Eğer buna bir çözüm bulunmazsa Türk çiftçisi ekemez hale gelecektir. Türkiye bir tarım ülkesi olmasına rağmen elin gavuruna muhtaç olacaktır. Bu çiftçilerimizin mağduriyetini gidermek için ithalatın durdurulması, çiftçi borçlarının bir yıl faizsiz ertelenmesi ve yeniden çiftçilerimize faizsiz kredi verilmesini talep ediyoruz. Aksi takdirde çiftçimiz üretimi durdurursa bu ülke aç kalacaktır. Biz tüm çiftçilerimizin sorunlarını Ziraat Odaları Birliği Genel Başkanı Sayın Şemsi Bayraktar'a iletiyoruz ama o da ne kadar sesini duyurabiliyor veya sesini duyan oluyor bilmiyoruz. Burdan söyleyeceklerimi sayfalar almaz. Çiftçi ile alakalı az, öz ve net konuşuyorum acilen çiftçilerimiz çözüm bekliyor. İnadına üretime devam diyoruz. Saygılar sunuyorum." ifadelerini kullandı..ZEHRA BALCILAR



## HALK EĞİTİMİ DEĞERLENDİRME TOPLANTISI YAPILDI



Kadiri'de Kaymakam Erdi DOLU Başkanlığında Halk Eğitimi Değerlendirme Toplantısı Gerçekleştirildi. Halk Eğitim Merkezi toplantı salonunda düzenlenen toplantıya ilçedeki kamu kurumlarının müdürleri katılım sağladı. Toplantıda, Halk Eğitim Merkezi bünyesinde yürütülen kurslar, vatandaşlardan gelen talepler ve yıl içerisinde planlanan faaliyetler ele alındı. Kurum müdürleri, kendi alanlarıyla ilgili yapılabilecek iş birliği ve destek konularında fikir alışverişinde bulundu.ÖMÜR KILIÇ